
 

 

  

 

 

 

 R O Z H O D N U T I E  
 

 

 

 

Číslo: 0013/2025/E-ZK                                                                    V Bratislave dňa 03. 03. 2025 

Číslo spisu: 618-2025-BA 

 

 

Úrad pre reguláciu sieťových odvetví ako orgán príslušný na konanie  

podľa § 9 ods. 1 písm. b) prvého bodu a § 9 ods. 1 písm. c) prvého bodu v spojení  

s § 5 ods. 6 písm. b) zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach v znení 

neskorších predpisov vo veci zmeny rozhodnutia č. 0288/2023/E zo dňa 02. 01. 2024 v znení 

rozhodnutia č. 0314/2024/E zo dňa 20. 02. 2024, ktorým úrad určil tarify za prístup do miestnej  

distribučnej sústavy a  distribúciu  elektriny a  podmienky ich uplatnenia  

 

 

r o z h o d o l  

 

 

podľa § 30 ods. 1 písm. h) zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) 

v znení neskorších predpisov tak, že cenové konanie vo veci zmeny rozhodnutia č. 0288/2023/E 

zo dňa 02. 01. 2024 v znení rozhodnutia č. 0314/2024/E zo dňa 20. 02. 2024, ktorým úrad určil 

tarify za prístup do miestnej  distribučnej sústavy a  distribúciu  elektriny a  podmienky ich  

uplatnenia pre regulovaný subjekt PPKK distribúcia, s.r.o., Bratislavská 81/37,  

931 01 Šamorín, IČO 36 327 786, pre prevádzku Dunajská 9503, 930 05 Gabčíkovo  

z a s t a v u j e ,  pretože odpadol dôvod konania začatého na podnet správneho orgánu.      

 

Odôvodnenie: 

1. Úrad pre reguláciu sieťových odvetví (ďalej len „úrad“) oznámil regulovanému subjektu 

PPKK distribúcia, s.r.o., Bratislavská 81/37, 931 01 Šamorín, IČO 36 327 786,  

pre prevádzku Dunajská 9503, 930 05 Gabčíkovo (ďalej len „regulovaný subjekt“) listom  

č. 2450/2025/E zo dňa 27. 01. 2025, že začína konanie o cenovej regulácii (ďalej  

len „cenové konanie“) z vlastného podnetu podľa § 17 ods. 2 písm.  d) zákona č. 250/2012 Z. z.  

o regulácii v sieťových odvetviach v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon  

č.  250/2012 Z. z.“) vo veci zmeny rozhodnutia  č. 0288/2023/E zo dňa 02. 01. 2024 v znení 

rozhodnutia  č. 0314/2024/E  zo  dňa 20. 02. 2024,  ktorým  úrad  určil tarify za prístup  

do miestnej distribučnej sústavy a distribúciu elektriny a  podmienky ich uplatnenia.  

2. Dôvodom na zmenu rozhodnutia bola skutočnosť, že došlo podľa § 17 ods. 2 písm. d) 

zákona č. 250/2012 Z. z. k výraznej zmene ekonomických parametrov, z ktorých  

sa vychádzalo pri určení ceny a prístup do distribučnej sústavy a distribúcia elektriny podľa  

§ 11 ods. 1 písm. d) zákona č. 250/2012 Z. z. podlieha cenovej regulácii.  

3. Úrad v súlade s § 33 ods. 2 správneho poriadku, zaslal list č. 2535/2025/BA zo dňa  

28. 01. 2025 regulovanému subjektu  s názvom „Výzva na vyjadrenie  
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sa k podkladom pred vydaním rozhodnutia“, a umožnil regulovanému subjektu vyjadriť  

sa buď písomne v lehote piatich dní od doručenia výzvy alebo ústne do zápisnice v sídle 

úradu. 

4. Regulovaný subjekt sa v stanovenej lehote k výzve nevyjadril. 

5. V priebehu konania však úrad zistil, že o prevzatých tarifách za prístup  

do distribučnej sústavy a distribúciu elektriny vrátane podmienok pridelenia jednotlivých 

taríf bolo rozhodnuté v samostatnom cenovom konaní rozhodnutím č. 0242/2025/E zo dňa 

31. 01. 2025, čím nastala situácia, že odpadol dôvod konania začatého z podnetu úradu.   

6. Z uvedeného dôvodu úrad v súlade s § 33 ods. 2 správneho poriadku, opätovne zaslal list 

č. 6333/2025/BA zo dňa 20. 02. 2025 regulovanému subjektu  s názvom „Výzva na 

vyjadrenie sa k podkladom pred vydaním rozhodnutia“, a umožnil regulovanému subjektu 

vyjadriť sa buď písomne v lehote piatich dní od doručenia výzvy alebo ústne do zápisnice 

v sídle úradu. 

7. Regulovaný subjekt sa prostredníctvom ústredného portálu verejnej správy pod podacím 

číslom úradu 6662/2025/BA zo dňa 23. 02. 2025 vyjadril k predloženej výzve  

na vyjadrenie sa k podkladom pred vydaním rozhodnutia, v ktorom oznámil,  

že k podkladom pred vydaním rozhodnutia nemá pripomienky a súčasne sa vzdal 

odvolania.    

8. Podľa § 30 ods. 1 písm. h) správneho poriadku úrad rozhodnutím zastaví konanie,  

ak odpadol dôvod konania začatého na podnet správneho orgánu.     

9. Na základe uvedených skutočností úrad rozhodol tak, ako je uvedené vo výrokovej časti 

tohto rozhodnutia.  

Poučenie: 

Podľa § 30 ods. 2 správneho poriadku proti rozhodnutiu o zastavení konania podľa 

odseku 1 písm. h)  sa nemožno odvolať. Toto rozhodnutie je preskúmateľné súdom podľa 

Správneho súdneho poriadku. 

Jozef Holjenčík 

predseda 

Martin Horváth 

podpredseda 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rozhodnutie sa doručí: 
PPKK distribúcia, s.r.o., Bratislavská 81/37, 931 01 Šamorín  


